Информация 
о результатах заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 23 марта 2021 года
В соответствии с Законом Камчатского края от 03.12.2010 № 526 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов» и порядком работы комиссии при Правительстве Камчатского края по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от 15.02.2011 № 72-П, на основании заявления бывшего государственного гражданского служащего Камчатского края 23 марта 2021 года состоялось заседание комиссии при Правительстве Камчатского края по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены 2 вопроса:

1. Об исполнении решения, принятого на заседании комиссии 30.05.2018 года.

2. Обращение гражданина, замещавшего в  исполнительном органе государственной власти Камчатского края, должность государственной гражданской службы Камчатского края, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом Камчатского края, о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора на неопределенный срок, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы Камчатского края.

По результатам рассмотрения первого вопроса, в соответствии с частью 4.13 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Законом Камчатского края от 03.12.2010 № 526 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов» (далее – Положение о комиссиях) информация принята к сведению без обсуждения.

По результатам рассмотрения второго вопроса, изучив в совокупности имеющиеся материалы, простым большинством голосов  Комиссией принято решение  дать согласие на замещение должности в организации на условиях трудового договора на неопределенный срок, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы Камчатского края.

PAGE  
5

