Результат 
проведения отбора получателей из краевого бюджета
субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае,
на финансовое обеспечение отдельных затрат
на приобретение техники и оборудования 


                                      "30" марта 2022 г.

Время проведения отбора: с 16 час. 00 мин. по 16 час. 10 мин.									
Место проведения отбора: каб. 202, пр. Карла Маркса, д. 5, 
г. Петропавловск-Камчатский, 

Министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края (далее – Министерство) в период с 01.02.2022 по 21.03.2022 проведен отбор получателей из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае, на финансовое обеспечение отдельных затрат на приобретение техники и оборудования, проводимый в соответствии с Порядком определения объема и условий предоставления из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае, на финансовое обеспечение отдельных затрат на приобретение техники и оборудования, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от 24.01.2018 № 27-П «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае, на финансовое обеспечение отдельных затрат на приобретение техники и оборудования» (далее – Порядок).
По состоянию на 21.03.2022 в Министерство поступила единственная заявка претендента на заключение соглашения на предоставление из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае, на финансовое обеспечение отдельных затрат на приобретение техники и оборудования – КГУП «Камчатский водоканал».
В соответствии с частью 19 Порядка, в связи с тем, что подана единственная заявка, отбор получателей из краевого бюджета субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения в Камчатском крае, на финансовое обеспечение отдельных затрат на приобретение техники и оборудования на заключение соглашения о предоставлении субсидии из краевого бюджета признан несостоявшимся.
Заявка отклонена на основании пункта 3 части 28 Порядка - непредставление или представление не в полном объеме участником отбора документов, указанных в части 9 Порядка (претендентом в составе заявки не представлена справка налогового органа об отсутствии у получателя субсидий неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи заявки, или ее копию, заверенную в установленном законодательством Российской Федерации порядке (требование пункта 3 части 9 Порядка). 
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