Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 08.08.2016 № 303-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 08.08.2016 № 303-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края» (далее – проект ) разработан в соответствии с поручением Председателя Правительства Камчатского края Е.А. Чекина от 23.07.2024 № 01-03-44-3016 в части распространения условий и порядка премирования руководителей учреждений на заместителей руководителя либо иных должностных лиц, временно назначенных исполнять обязанности руководителя учреждения. 
Проект рассмотрен сторонами краевой трехсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Камчатском крае. Замечаний и предложений к проекту не имеется.
Принятие проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
Настоящий проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Проект постановления 26.08.2024 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы.





