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	МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО 

ХОЗЯЙСТВА  И ЭНЕРГЕТИКИ 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ № 212 



г. Петропавловск-Камчатский
                                                      «20» апреля 2016 года

	О внесении изменений в приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от  29.01.2016 № 39 «О внесении изменений в приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 16.12.2015 № 681 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению для населения Камчатского края»


В соответствии с Положением о Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 426-П 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.  Пункт 2 части 1 приказа Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 29.01.2016 № 39 «О внесении изменений в приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края от 16.12.2015 № 681 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению и газоснабжению для населения Камчатского края» изложить в следующей редакции:
      «2) дополнить Приказ пунктами №22.1, 22.2, 22.3, 22.4, 22.5, 22.6:

«22.1. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях многоквартирных домов, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении                       Усть-Большерецкого муниципального района  Камчатского края.», согласно приложению № 23;

«22.2. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях многоквартирных домов, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении Усть-Большерецкого муниципального района Камчатского края с учетом повышающих коэффициентов.», согласно приложению № 24;

«22.3. Утвердить норматив потребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедомовые нужды в жилых помещениях многоквартирных домов, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении Усть-Большерецкого муниципального района Камчатского края.», согласно приложению № 25;
«22.4. Утвердить норматив потребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедомовые нужды в жилых помещениях многоквартирных домов, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении Усть-Большерецкого муниципального района  Камчатского края с учетом повышающих коэффициентов.», согласно приложению № 26;

«22.5. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях жилых домов с числом квартир до                        4-х, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении Усть-Большерецкого муниципального района  Камчатского края.», согласно приложению № 26;

«22.6. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях жилых домов с числом квартир до                 4-х, расположенных в Озерновском сельском поселении и Запорожском сельском поселении Усть-Большерецкого муниципального района Камчатского края с учетом повышающих коэффициентов.», согласно приложению № 28;                               ».
      2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2016 года. 
Министр                                                                                                       В.В Тихонович
