Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», письмом Минстроя России от 31.03.2020 № 12246-МЕ/06, в целях недопущения нарушения Федерального закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Министерством ЖКХ и энергетики Камчатского края продлен срок подачи заявок по двум предметам предварительного отбора:
- предварительный отбор подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по оценке технического состояния многоквартирного дома, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, в том числе на ремонт (замену, модернизацию) лифтов, расположенных на территории Камчатского края;
	- предварительный отбор подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Камчатского края.
[bookmark: _GoBack]	Новые дата и время окончания приема заявок: 15.05.2020 10 часов 00 минут  (время  местное), дата окончания рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе: 29.05.2020.


